



Retificação I. **PREGÃO ELETRÔNICO N.º9/2025-00013 – SRP/PMMR**

O Município de **MÃE DO RIO PARÁ** através da **PREFEITURA MUNICIPAL**, neste ato representado pela Sra. Carlla Mariana Santos de Lima – Autoridade Competente, e este Agente de contratação e equipe de apoio, no uso de suas atribuições legais, torna público á todos os interessados, a Retificação ao Edital do **PREGÃO ELETRÔNICO N.º9/2025-00013 – SRP/PMMR**, cujo, objeto é **REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAS BÁSICOS DE CONSTRUÇÃO, OBJETIVANDO ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E URBANIZAÇÃO DE MÃE DO RIO PARÁ**, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalteradas as demais disposições do referido instrumento convocatório:

Onde se lê:

2 – DO ENDEREÇO, DATA E HORARIO DO CERTAME.

2.1. O início da sessão pública será às **11:00hmin** (horário de Brasília) do dia **15 de Abril de 2025**, através do endereço eletrônico www.portaldecompraspublicas.com.br.

5 – DO ENVIO DA PROPOSTA DE PREÇO E DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO.

5.1 O acolhimento das propostas de preços concomitante com os documentos de habilitação será a partir das **11h00min** (horário de Brasília/DF) do dia **03 de Abril de 2025**, até às **11h00min** (horário de Brasília/DF) do dia **15 de Abril de 2025**.

9.1 Para a habilitação, a empresa vencedora deverá apresentar uma via dos documentos abaixo discriminados, inseridos no sistema até **11:00h** do dia **15 de Abril de 2025**, dia da abertura da sessão pública, no campo adequado para tal, disponível no site www.portaldecompraspublicas.com.br.

9.1.1. Não serão aceitos protocolos de documentos em substituição aos documentos requeridos no presente Edital e seus anexos.

Leia-se:

2 – DO ENDEREÇO, DATA E HORARIO DO CERTAME.

2.1. O início da sessão pública será às **08:00hmin** (horário de Brasília) do dia **05 de Maio de 2025**, através do endereço eletrônico www.portaldecompraspublicas.com.br.

5 – DO ENVIO DA PROPOSTA DE PREÇO E DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO.

5.2 O acolhimento das propostas de preços concomitante com os documentos de habilitação será a partir das **08h00min** (horário de Brasília/DF) do dia **15 de Abril de 2025**, até às **08h00min** (horário de Brasília/DF) do dia **05 de Maio de 2025**.

9.1 Para a habilitação, a empresa vencedora deverá apresentar uma via dos documentos abaixo discriminados, inseridos no sistema até **08:00h** do dia **05 de Maio de 2025**, dia da abertura da sessão pública, no campo adequado para tal, disponível no site www.portaldecompraspublicas.com.br.

9.1.1. Não serão aceitos protocolos de documentos em substituição aos documentos requeridos no presente Edital e seus anexos.

Ipixuna do Pará/Pará 14 de Abril de 2025

CARLLA MARIANA SANTOS DE LIMA

Autoridade Competente

Decreto n° 028-2025/GAB-PMMR